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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

                                                                 
Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας. 
ΘΕΜΑ: «Τουλάχιστον 150 ράντζα στους διαδρόμους του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου “Αττικόν” στη 
γενική εφημερία της 27ης Ιανουαρίου 2026» 
 
Κύριε Υπουργέ,  
Σύμφωνα με δημοσιεύματα, κατά τη γενική εφημερία στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «Αττικόν» την Τρίτη 
27 Ιανουαρίου 2026 καταγράφηκαν τουλάχιστον 150 ασθενείς που νοσηλεύτηκαν σε ράντζα στους 
διαδρόμους των κλινικών.  
 
Η εικόνα αυτή, που επαναλαμβάνεται συστηματικά, συνιστά αδιαμφισβήτητη απόδειξη της βαθιάς 
υποβάθμισης του δημόσιου συστήματος υγείας και της αποτυχίας της κυβερνητικής πολιτικής να 
διασφαλίσει καθολική, ισότιμη και αξιοπρεπή πρόσβαση όλων των πολιτών σε ποιοτικές υπηρεσίες υγείας. 
 
Το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου «Αττικόν» επισημαίνει ότι το φαινόμενο των ράντζων δεν 
αποτελεί εξαίρεση, αλλά μόνιμη κατάσταση, η οποία εντείνεται από τη χρόνια υποστελέχωση, την έλλειψη 
επαρκών κλινών, τη μη λειτουργία κλειστών τμημάτων και την ανεπάρκεια της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 
Υγείας στη Δυτική Αθήνα.  
 
Υπενθυμίζεται, επίσης, ότι η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας είχε δεσμευτεί στο παρελθόν για την 
εξάλειψη των ράντζων εντός συγκεκριμένου χρονικού ορίζοντα, δέσμευση που παραμένει ανεκπλήρωτη.  
 
Επειδή, για το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, η Υγεία αποτελεί θεμελιώδες κοινωνικό δικαίωμα και όχι προνόμιο 
για όσους μπορούν να πληρώσουν.  
 
Επειδή, η διαρκής εικόνα ασθενών σε ράντζα, σε διαδρόμους και χωρίς στοιχειώδεις συνθήκες φροντίδας, 
αποτυπώνει με τον πιο σκληρό τρόπο τις συνέπειες μιας πολιτικής που αποδυναμώνει το ΕΣΥ αντί να το 
ενισχύει.. 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ : 
 

1) Ποια είναι η σημερινή εικόνα της στελέχωσης και της διαθέσιμης δυναμικότητας σε κλίνες στο 
Νοσοκομείο «Αττικόν» και πώς εξηγείται το γεγονός ότι μετά από κάθε γενική εφημερία δεκάδες 
έως και εκατοντάδες ασθενείς παραμένουν σε ράντζα; 
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2) Ποια συγκεκριμένα και άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο Υγείας για τη μόνιμη 
ενίσχυση του ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού, καθώς και για την ουσιαστική 
αύξηση των διαθέσιμων κλινών; 

 
3) Ποιο είναι το συγκεκριμένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των κυβερνητικών 

εξαγγελιών για την εξάλειψη των ράντζων και τη διασφάλιση αξιοπρεπών και ασφαλών συνθηκών 
νοσηλείας; 

 
 
 

Η  Βουλευτής 
 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 




